



REPUBLIKA SLOVENIJA
SLUŽBA VLADE REPUBLIKE SLOVENIJE ZA RAZVOJ
IN EVROPSKO KOHEZIJSKO POLITIKO



univerzitetni klinični center ljubljana
University Medical Centre Ljubljana



Univerza v Ljubljani | Medicinska fakulteta
INŠTITUT ZA MIKROBIOLOGIJO IN IMUNOLOGIJO



PROJEKT: Odziv na hiv

DELOVNI SKLOP: 5 – Svetovanje in podpora za MSM

DEJAVNOST: 5.2 – Individualno psihosocialno svetovanje in podpora v prvem letu pozitivne diagnoze

REZULTAT: 52.1 – Protokol vključitve uporabnikov

KAZALNIK: 52.11 – Število protokolov: 1

DOKAZILO: 52.111 – Protokol vključitve uporabnikov

Protokol vključitve uporabnikov

Odgovorna oseba za izvajanje (protokola):

Mitja Čosić, odgovorna oseba DS5

Dokument pripravil:

Mitja Čosić

Strokovni pregled (protokola):

Tomaž Vovko, dr. med.

Vodja projekta, nadzor izvajanja:
MIHA LOBNIK, univ.dipl.soc

Odgovorna oseba nosilca projekta/partnerja:
SIMON MALJEVAC, univ.dipl.soc,

Datum izdaje in začetka uporabe (protokola): Ljubljana, 16. 2. 2015

Ta dokument je nastal s finančno podporo Norveškega finančnega mehanizma. Za vsebino tega dokumenta je odgovorno izključno Društvo informacijski center Legebitra in zanj v nobenem primeru ne velja, da odraža stališča nosilca programa Norveškega finančnega mehanizma.

Nosilec projekta Odziv na hiv je Društvo informacijski center Legebitra, partnerji v projektu pa so: Društvo ŠKUC – sekcija Magnus, Društvo DIH – Enakopravni pod mavrico, Inštitut za mikrobiologijo in imunologijo Medicinske fakultete Univerze v Ljubljani, Klinika za infektivne bolezni in vročinska stanja UKC Ljubljana in Helseutvalget for bedre homohelse. Več o projektu na: www.odzivnahiv.si.

POTEK POSTOPKA

1. Uporabnik po prejemu pozitivnega rezultata potrditvenega testa ali pri kontrolnem pregledu na Infekcijski kliniki dobi kontakt – letak s kontaktnimi podatki.
2. Uporabnik pošlje email in se s facilitatorjem dogovori za uvodno srečanje na Legebitri.
3. Na uvodnem srečanju s facilitatorjem dobi uporabnik na vpogled mape prostih svetovalcev in si izbere svetovalca . Mape vsebujejo fotografijo, ime, starost, izkušnje in interese prostovoljcev. Uporabniku se predstavijo program, pravila in pritožbeni postopek.
4. Na uvodnem srečanju se določi datum prvega srečanja uporabnika s svetovalcem. Facilitator pri svetovalcu preveri prost termin, uporabnik dobi svetovalčev e-naslov in številko službenega telefona.
5. Prvo srečanje buddyja in uporabnika poteka na Legebitri. Na tem srečanju se obe strani pogovorita o pričakovanjih in poteku dejavnosti ter se dogovorita za naslednje srečanje in predvideno frekvenco srečanj.

Alternativno možnost vstopa predstavlja program testiranja v skupnosti, ki se izvaja na DIC Legebitra. V primeru »reaktivnega« rezultata zdravnik, ki vrača rezultate testiranja, uporabniku da kontakt svetovalca psihologa, ki je uporabniku na voljo za svetovanje in morebitno spremljanje na kliniko za infekcijske bolezni in vročinska stanja (na potrditveni test, rezultate potrditvenega testa). Če je potrditveni test pozitiven, se lahko uporabnik nato po zgoraj opisanem postopku (od točke 3 naprej) vključi v program psihosocialnega svetovanja in podpore.

Dodatno možnost vključitve v program predstavlja tudi oglaševanje svetovanja na spletni strani društva Legebitra in na Mavričnem forumu.